

Jegyzőkönyv

**Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata**  
**TK HÖK**

2016. szeptember 14-i üléséről

**Az ülés formája:** Rendkívüli NYÍLT  
**Az ülés ideje:** 2016. szeptember 14. (szerda) 17:00  
**Az ülés helye:** 1093 Budapest Fővám tér 8. E 17. Iroda, tárgyaló ()

**Ülésvezető:**  
**Jegyzőkönyvvezető:**

**Az ülés résztvevői**  
**szavazati joggal**

Taksonyi Boglárka	választmányi tag	(TK HÖK)
Szentpáli-Tóth Ádám	alelnök	(TK HÖK)
Simon Bálint	választmányi tag	(TK HÖK)
Kaizinger Tamás	választmányi tag	(TK HÖK)
Töhötöm		
Gelencsér Ferenc	választmányi tag	(TK HÖK)
Csernák János	elnök	(TK HÖK)

**tanácskozási joggal**

Tóth Alexandra		
Praymayer Mercédesz	megbízott tag	(TK HÖK)
Meskó Dániel	megbízott tag	(Küldöttgyűlés)
Lórik Szabolcs		
Ladányi Ármin		
Kalotai Dániel		

**meghívottként**

Janosik Tamara		(GTK HÖK)
Bavlsik Richárd		
Kővári Zsombor		(KöTK HÖK)
Machos Panna	választmányi tag	(TK HÖK)
Pálfy Gergely		(KöTK HÖK)

*Levélcím:* 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

*Honlap:* [www.bcehok.hu](http://www.bcehok.hu); *E-mail:* [hok@uni-corvinus.hu](mailto:hok@uni-corvinus.hu)

*Telefon:* 1/482-5194; *Fax:* 1/482-5456

Salamon Kitti  
Felügyelő Bizottság

*választmányi tag* (TK HÖK)

**Összes mandátum**  
**Határozatképesség**

14

**Ebből jelen**

6

## Köszöntő

- A választmányi ülésen résztvevő tagok:

Csernák János, Gelencsér Ferenc, Kaizinger Tamás, Töhötöm, Simon Bálint, Szentpáli-Tóth Ádám, Taksonyi Boglárka

Kalotai Dániel, Meskó Dániel, Péter István, Praymayer Mercédesz, Bekker Balázs, Bavlsík Richárd, Princz Orsolya, Lórik Szabolcs, Pálfy Gergely

Az ülést Szentpáli-Tóth Ádám a TK HÖK alelnöke nyitja meg 17:15-kor.

A jegyzőkönyv vezetésére Praymayer Mercédeszt kérte fel, aki elfogadta a felkérést és a választmány szavazati jogú tagjai 5 igennel elfogadták a jegyzőkönyvvezetőt. Ez egyben egy mandátum ellenőrzés is volt, így 5 szavazati jogú tag van jelen a választmányi ülésen. Szentpáli-Tóth Ádám ismertette a napirendi pontokat, majd napirend módosításként javasolta, hogy először az egyebek napirendi pont kerüljön megvitatásra, valamint a megbízott tagok megválasztása után következzen a Küldöttgyűlés tag választása. A választmány a módosított napirendet 5 igennel egyhangúlag elfogadta.

Csernák János TK HÖK elnök 17:40-kor megérkezett, így 6 szavazati jogú tag volt jelen a választmányi ülésen.

Csernák János TK HÖK elnök köszönti a választmány tagjait.

## Küldöttgyűlés tag választása

- Megbízott tag választás:

Gelencsér Ferenc Bekker Balázst, Csernák János Princz Orsolyát, Szentpáli-Tóth Ádám pedig Bavlsík Richárdot jelölte megbízott tagnak. Ezután a jelöltek röviden bemutatkoztak és elmondták miért szeretnék a választmány megbízott tagjai lenni, valamint milyen területen szeretnék kivenni részüket a szervezet munkájából.

Csernák János felkéri a szavazatszámlláló bizottság tagjainak Kalotai Bálint Dánielt, Péter Istvánt és Meskó Dánielt, akik elfogadták a felkérést és a választmány 6 igennel egyhangúlag megszavazta őket.

A megbízott tagokról szóló szavazás érvényesen és eredményesen zárult.

Princz Orsolyát 5 igen / 1 érvénytelen

Bekker Balázst 5 igen / 1 érvénytelen

Bavlsík Richárdot 5 igen / 1 érvénytelen

szavazattal megbízott tagoknak választotta a választmány.

Küldöttgyűlés tag választás:

Csernák János elmondta, hogy Kovács Ádám Imre az őszi szemeszterre passzíváltatta magát az

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: [www.bcehok.hu](http://www.bcehok.hu); E-mail: [hok@uni-corvinus.hu](mailto:hok@uni-corvinus.hu)

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

egyetemen, így megszűnt választmányi- és küldöttgyűlési tagsága. Mivel közeleg az EHÖK elnök és a Felügyelő Bizottság elnökének megválasztása, így szükséges a megüresedett hely betöltése. Csernák János Taksonyi Boglárkát jelöli a megüresedett Küldöttgyűlési pozíció betöltésére. Taksonyi Boglárka röviden összefoglalja eddigi tevékenységét a szervezetben és biztosítja a választmány tagjait, hogy amennyiben megválasztják, aktívan fogja képviselni továbbra is a T kari hallgatók és a T kari HÖK érdekeit.

A Taksonyi Boglárka Küldöttgyűlés tagságáról szóló szavazás érvényes és eredményes, 4 igen / 1 nem / 1 érvénytelen szavazattal megválasztásra került.

### Elmúlt időszak értékelése

- Csernák János röviden ismertette a nemrég indult KÖZGÁZ! Kabinetet, majd Pálfy Gergely EHÖK elnök röviden összefoglalta a Kabinet eddig elért eredményeit a futó projektekkel kapcsolatban.

### Választás kiírása

- Felügyelő Bizottság tag választás:

Pálfy Gergely elmondta, hogy az elnökség Varga Virágot fogja nagy valószínűséggel támogatni. Simon Bálint választmányi tag elmondta, hogy a T kari választmány tagjaként lett a Felügyelő Bizottság tagja, hiszen úgy kell objektíven jogvitákban véleményt mondani, hogy semlegesesen közelítik meg a kérdéseket. Eddig ez sikeresen ment neki. A T kari választmányt szeretné megkérni, hogy a T kari tagok ne politikai, hanem szakmai alapon döntsenek az új Felügyelő Bizottsági tagról. A Küldöttgyűlésen részt fog venni, ahol az új tagot megválasztják és szeretné, hogy az adott személy az alkalmassága miatt legyen megválasztva.

Kari választmányi tag választás:

Csernák János elmondta, hogy 3 szavazati jogú választmányi tagnak megszűnt a mandátuma a T kari HÖK megismertetése a hallgatókkal elindult az egyetem C épületében, elkészültek az ehhez szükséges reprezentációs anyagok és a molinó. Meskó Dániel javasolta, hogy a HÖK kiülését egész éves projektként kéne kezelni és legalább heti egy alkalommal kiülést kéne csinálnia a választmánynak annak érdekében, hogy a hallgatókkal még közvetlenebb kapcsolatot lehessen kialakítani.

Simon Bálint elmondta, hogy szerinte ez hasznos lehet a szervezet számára és támogatja az ötletet.

Szentpáli-Tóth Ádám elmondta, hogy eddig eredményes volt a kiülés, több hallgatót is sikeresen megszólítottak, beszéltek velük és előkerült a T kari identitás kérdése is.

Csernák János elmondta, hogy a három kari elnök egyelőre nem egyezett meg a kari tag választások időpontjában.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

## Egyebek

- Szentpáli-Tóth Ádám elmondta, hogy az elnökség szeretne változtatni a Facebook csoportokban megjelenő hirdetések szabályán. Lenne rá hallgatói igény, hogy ezekben a csoportokban az egyetemi diákszervezetek hirdessék aktuális programjaikat, azonban erre eddig nem volt lehetőségük. Ez az elképzelés lekorlátozott formában működőképes lehetne. Az A kategóriás diákszervezetek félévente 2 posztot, a B kategóriás diákszervezetek félévente 1 posztot tehetnek ki olyan módon, hogy előre elküldik az eseményt és annak linkjét a T-kari HÖK számára, majd a HÖK a T kari HÖK-ös profilról posztolja azt a csoportokba. Ez az információ a Facebook csoportok leírásában fel lenne tüntetve.

Simon Bálint válaszmányi tag nem támogatja, hogy kategóriánként eltérő számú felhívást tegyenek ki a diákszervezetek, szeretné, ha egységesen lennének azok kezelve és ugyanannyi posztot tehetnének ki félévente.

Taksonyi Boglárka szerint a diákszervezetek gerillammarketingjét nem kéne ezzel lekorlátozni, mindenki hadd rakhassa ki a saját szervezete eseményét, de emellé be lehetne vezetni, hogy a diákszervezetek szemeszterenként egyszer vagy kétszer központi profillal kommunikálhassák az eseményüket.

Gelencsér Ferenc szerint az a tendencia, hogy az alapszakos hallgatók nagy része az ÖCSI által létrehozott golyacsoportokat használja.

Simon Bálint szerint felesleges szabályozás ne legyen bevezetve, de Taksonyi Boglárka ötletét támogatni tudja. Elmondta, hogy őt, mint diákszervezeti vezetőt a HÖK részéről nem keresték meg, azonban nem zavarja, ha az ő szervezetéhez hasonló profilú diákszervezet a szakos csoportokban hirdeti eseményeit, mert ez a szervezetek közti verseny nem nehezíti, nem lehetetlenítik el egymást ez által.

A diákszervezetek Facebook csoportokban való posztolási lehetőségeiről szavazott a válaszmány. Azt az elképzelést, miszerint a T kari HÖK-ös profilról szemeszterenként 2 posztot kitehet minden diákszervezet, azonban ha egy szervezet a saját profiljáról posztol eseményt egy csoportba, az nem lenne eltávolítva, a válaszmány szavazati jogú tagjai 6 igennel egybehangzóan támogatták.

Idén nem kari napok, hanem Kari Estek kerülnek megrendezésre, ami esti programokat jelentene, így a hallgatók nagyobb részben tudnának részt venni azokon. Az esemény lebonyolítását a november 14-i hétre tervezi a válaszmány hétfőtől-csütörtökig a téma pedig a sportdiplomácia lesz.

Szentpáli-Tóth Ádám közös ötletelésre szeretné hívni a válaszmány tagjait, valamint a kar hallgatóit annak érdekében, hogy a hallgatók is kivehessék a részüket a szervezésből, valamint valóban olyan programok kerüljenek megrendezésre, amire a hallgatóság kíváncsi.

---

P.H.

*ülésvezető*

*jegyzőkönyvvezető*

---

részvevő

---

részvevő

Budapest, 2016. szeptember 12.